* BecKOHe4YHble
nepuoamnyecKkue

AecAaATMMHbIe OLpo6MU.




* OOBACHSATb, YTO Takoe beckoHeYyHas
nepunoanyveckasi gecsitmyHas apoobeb,
nepuog apoobwu;

* yuTaTb U 3annUcbiBatb OECKOHEYHbIe
nepmognyeckme JecsaTudHble apoodu;

* NpeacTaBnATb 0OObIKHOBEHHbLIE APOOU B
BUAE nepuognyecknx gpoben.



[ 1naH ypoka

[ToBTOPUTL HEODXOOANUMYIO MHPOPMALMIO.
N3y4ynTb HOBbIV MaTepuarn.

HayunTbca npeacraBnaThb
O0ObIKHOBEHHbIE APOOU B BUAE
nepuognyeckmnx apoodeun



1.npaBuio npeabiayLero ypoka

O6bIKHOBEHHYO Ap0bb HeNMb3s NpeacTaBuUTb B BUAE
KOHEeYHOW AecAaATUYHOU Apobu,

eC/In 3HaMeHaTes/ib HeCOKpaTUMON 06bIKHOBEHHOM
Apobn nMmeert Kakme-HMbyab NpoCTbie AenuTenu,
KpoMe 2 u 5.

2. [lpnmep. 1.
Vi o
MO>XXHO nn Apobb 55 TPEACTaB/Tb B BUAE KOHEYHON

AecsaTuyHou apobwu.
7
PelweHune: 55 - HECOKpaTMMa, 3HaMeHaTenb 30=2-5-3.

OTBeT: HeT, eCTb JIMWHUN NPOCTON AenunTenb 3.



NMpumep 2. PaspenuTte yronkom aApob6bob %

PewweHue. §=o, 333333...

3. BeipaxeHuna 0,333333...; 0,6666... Ha3blBalOT
6eckOHEeYHbIMU NepuoaAnvYeCcCKMMU AeCATUYHbIMMU
apo6samun.

4., Kak 3anmncatb 6ecKkoHeYyHyo nepnognyeckyto apodbwb
0;333333...2
0,333333...=0,(3)

0,654654654...=0,(654)



4. Kak ynutaercsa 3anucb 1,(3)?
OaHa uyenasa Tpu B nepuope.

5. Kakoe pauunoHasibHOe YMCNOo pa3siaraeTcs B
nepuoanyeckytro apobo?
JIro6oe. 3=3,(0)

6. Npoyntam yyebHmuk ctp.191-192. n.5.2.
Pewn N2973 (1 ctonbuk), 975-976 (a, 6), 978 (1 wn
2 cTonbumk)

doTO OTUET- HOMEPA XXUPHbIM YEPHbIM LLBETOM



* MHOecTBO SRR TR
PALMOHAJ/IbHbIX YMCeN “
0603Ha4yaloTCA 3arJ1aBHoOM
aHr IMMCKOM B6ykBOM Q | 8D A04,55,
( KblO ) . Z (uenbie)

* MHOecTBO Q BK/IOYaeT
B €651 MHOXXECTBO
uenblX yncen (L) u
HaTypaabHbIX Yyncen (N).

Q (paynoHanbHbiE)

1:2:34.;

N_ N (HatypanbHble)

*MHOXecTBo
DaLMOHAaJIbHbIX YMCEen



lpumep 3.Pewaem camu!

« 3anncaTb B BUae gecsaTnyHou gpoou
yucna:
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0. 0,4166... &

90 L
200

OTBerT: a)g =0.4(6); 6) i 0.41(6); B) 3; =3,2(4).



Xenato
ycnexos!




